

# 想刺激 来这里

## 世界最高塔吊 秋千正式开放， 百余米高空尽 享风驰电掣

□据 中国  
日报网

追求刺激的过山车爱好者注意啦！据外媒近日报道，美国得克萨斯州六面旗主题公园的世界最高塔吊秋千（如图）日前对外营业，该塔吊高400英尺（约为121.9米），游客可以实现以每小时35英里（约合56.3公里）的速度在空中飞驰的梦想。

据悉，这座主题公园位于得克萨斯州阿林顿市，塔吊秋千采用的是经典

的旋转飞行方式。

如果胆大的游客升至塔吊最顶处时仍敢睁着眼睛，那么他在享受刺激体验的同时，可以一饱眼福，不仅能将阿林顿市的美景尽收眼底，而且会远眺到达拉斯市和沃斯堡市的风貌。

这座塔吊秋千正式开放后，已有勇敢的游客尝试了它带来的独特体验，当地广播电台一位名叫克里斯的工作人员就是其中一位，他还将自己乘坐塔吊秋千的经历拍摄下来，并放在了视频网站上。

# 起“死”回生

## 美国女子“死后”分娩，然后“复活”

□据 新华社专电

美国女子埃丽卡·尼格雷利在接受剖宫产手术前心脏停止跳动，生产后竟奇迹“复活”。

尼格雷利现年32岁，在密苏里州得克萨斯城一所中学任教。今年2月，她突然感觉不适并晕倒，同为教师的丈夫纳坦随后把她送至医院。

纳坦5月24日告诉美国有

线电视新闻网(CNN)记者：“埃丽卡当时突然晕倒，口吐白沫……她癫痫发作，但我们的孩子距预产期还有3周。”

抵达医院后，医生发现埃丽卡没有脉搏，心脏停止跳动。医生随后决定对她实施剖宫产手术。然而，就在手术后不久，奇迹发生，埃丽卡的心脏重新开始跳动。

接下来的5天里，埃丽卡一

直处于昏迷状态。医生说，埃丽卡患有肥大型心肌病，而她之前并不知情。女儿埃拉娜出生3周后，母女两人才得以相见。

埃拉娜的体重达3.62千克且身体健康。一家三口24日做客美国有线电视新闻网一档电视节目。纳坦在节目中说：“我们感觉很棒，有一个不错的宝宝，我的妻子已经百分之百恢复了健康。”

# 奥巴马又挨“批”了

## 上次是因为让士兵撑伞 这次是忘记给士兵回礼

有此一说



□据《羊城晚报》

美国总统贝拉克·奥巴马5月24日在登上总统专用直升机前忘记向一名送行的海军陆战队队员回礼，引发媒体关注。

美国哥伦比亚广播公司一段视频显示，奥巴马当天从白宫乘坐“海军陆战队一号”前往位于马里兰州安纳波利斯的美国海军学院。奥巴马登机前，一名海军陆战队队员站在总统专机前向奥巴马行军礼。只是，奥巴马没有理会对方，也没有回礼，径直

登机(上图左)。

几秒钟后，奥巴马似乎意识到自己的行为不妥，走下飞机，与这名士兵说了两句话，拍了拍对方胳膊(上图右)，随后走上飞机。

这并非奥巴马首次因对海军陆战队队员“失礼”而受到媒体关注。本月16日，奥巴马和来访的土耳其总理雷杰普·塔伊普·埃尔多安在白宫举行露天新闻发布会时赶上下雨。奥巴马让两名海军陆战队队员为自己和埃尔多安撑伞引发热议。

# “摇摆新星”

## 大猩猩模仿《江南style》 舞步不逊“鸟叔”



□据 中国日报网

据英国《每日邮报》近日报道，韩国“鸟叔”的神曲《江南style》风靡全球，引发联合国秘书长潘基文、美国总统奥巴马及英国首相卡梅伦、伦敦市市长鲍里斯

来自荷兰 Apeneul 动物园的大猩猩格哈德似乎技高一筹，它天生的弓形腿极为适合模仿“鸟叔”的舞步，热情洋溢的击掌和抖动的双臂像极了“鸟叔”的表演。

等政坛人物竞相模仿，但一切风头似乎被荷兰一只未成年的大猩猩抢走，它的舞步一点儿不输“鸟叔”！（如图）

据说“鸟叔”已凭借《江南style》赚了500多万英镑，那格哈德呢？该动物园管理员说，这位“摇摆新星”可以得到花生作为奖励！

洛阳网  
www.lyd.com.cn

# 洛阳人，看洛阳手机报

## 权威、专业、及时、准确

- 洛阳手机报由洛阳日报报业集团精心打造，荟萃本地、国内、国际新闻资讯，时尚实用，服务贴心。
- 洛阳手机报本地新闻资讯内容丰富总量占到了60%以上。

- 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。
- 联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅，3元/月。不收GPRS流量费。